

Московская

афиша тюза

Первое, что замечаешь в Кировском тюзе, — афиши о московских гастролях. 16 октября спектаклем земляка А. Лиханова «Обман» начинаются выступления кировчан в Москве. Нашему театру, лауреату премии Ленинского комсомола, предоставлена сцена Московского тюза (переулок Саловских, 10). В самом центре столицы в преддверии юбилейных торжеств Кировский тюз будет держать серьезнейший экзамен на творческую зрелость. Он долго шел к этому событию, оставив позади поездки по многим городам страны от Ленинграда до Крыма.

2 сентября в тюзе состоялось общее собрание труппы. В гости к артистам пришли представители обкома и горкома КПСС, облисполкома и горисполкома, руководители обкома ВЛКСМ и областного управления культуры, шефы театра. Открывший собрание заместитель председателя облисполкома Н. П. Чемоданов предложил по русской традиции «присесть перед дальней дорогой», обсудить последние детали поездки, пожелал творческих успехов. Все выступавшие напутствовали: работайте с полной отдачей и знайте, что вас поддерживают сотни тысяч кировчан.

«Сделаем все, чтобы выдержать и этот экзамен», — ответили тюзовцы.

Ф. ФРИДМАН.

Г. Киров

Кировская правда

6 СЕН 1971